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. A 147 oszthatd 3-mal, igy p = 3 lehet csak.
Ekkor q + 2r = 48, tehat g = 2 lehet csak.
igy 2r = 46, tehat r = 23, ami prim.

. A haromszog atfogdja 10cm. igy a koriilirt kér sugara 5cm, hiszen ez a haromszog egy
téglalap fele, aminek korulirt korének kdzepe az atloi felezé pontja.

A beirt kér sugarahoz felhasznaljuk, hogy kiilsé pontbdl a korh6z hizott érintési
szakaszok egyenlék.

fgy 6 + 8 =10 + 2r egyenletet kapunk, amibgl r = 2cm.

Tehat a beirt kor sugara 2cm, a kordlirt kdré 5cm.

. Akinek 3 testvére van, azok négyen vannak testvérek, ilyenbél 2 négyes kell, ez 2
anyuka.

Akinek 2 testvére van, azok hdrman vannak testvérek, ilyenbél ketté kell, ez is 2
anyuka.

Akinek 1 testvére utazik vele egyutt, azok ketten vannak testvérek, ebbél 4 par kell,
ez 4 anyuka.

A 3 egyke 3 anyukaval jott.

Osszesen tehat 2 + 2 + 4 + 3 = 11 anyuka integetett meghatottan.

. Készitsuk el a megfelel6 halmazabrat. Ebbél lathatd, hogy 30-cal oszthat6 szam 10db
van, 6-tal oszthatd, de 5-tel nem 40db, 15-tel oszthato, de 2-vel nem 10db, 10-zel
oszthatd, de 3-mal nem 20db. igy 2-vel oszthatd, de 3 és 5-tel nem 80db, 3-mall
oszthatd, de 2 és 5-tel nem 40db, 5-tel oszthatd, de 2 és 3-mal nem 20db van.
Osszesen 80 + 40 + 20 = 140 olyan szam van az elsé 300 pozitiv egész szam kozott,
amely a 2, 3, 5 szdmok kdzll pontosan az egyikkel oszthato.

. Ha minden csucsbdl 6 vonal indul, akkor 6sszesen 21 vonalat (élt és atlot) huztam. Ha
minden csicsbol 6 féle szint hiiztam, akkor egyforma szamu vonal van minden
szinbél. De ez lehetetlen, mert a 21 nem oszthat6 hattal.

Tehat nem lehet egy szabalyos 7 sz0g atléit és oldalait 6 szinnel szinezni tgy, hogy
minden cstcsbol induljon mind a 6 szind szakasz!



